HB0589/983820/1

BY: Finance Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 589

(Third Reading File Bill)

On page 1, strike beginning with "and" in line 4 down through "Corrections" in line 5.

On page 3, in line 23, after "SERVICES;" insert "OR"; and strike beginning with "; OR" in line 26 down through "CORRECTIONS" in line 29.